

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.01.2005 00:51:03

формирования заключения врача: 23.01.2005 19:30:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7400/answer/7401>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Конечно, лучше обратиться на очный прием к урологу по месту жительства, т. к. Вам необходимо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), сделать анализы мочи (общий и по Нечипоренко). Периодически повышение температуры, позывы на мочеиспускание, удлинение времени мочеиспускания могут говорить о латентном воспалении в мочевыводящих путях. Необходимо выяснить локализацию воспалительного процесса, после чего определиться с лечением. Пишите, если будут еще вопросы.